

Rozhledy matematicko-fyzikální

*Učitel matematiky*, Vol. (1992), No. 3, 52

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152115>

## Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

# Janeček, P.: Úlohy z pravděpodobnosti a statistiky

vydal PÚ Hradec Králové, 1991. Kčs 20.-

Publikace obsahuje 233 úloh z pravděpodobnosti a statistiky řešených metodami probíranými v gymnaziální matematice. Je rozdělena do 7 částí: úlohy na klasickou definici, úlohy vyžadující kombinatorické úvahy, úlohy na vlastnosti pravděpodobnosti, na binomické rozdělení, na zákon velkých čísel a příkladní statistické úlohy. Všechny úlohy jsou opatřeny výsledkem a většinou i naznačeným postupem řešení.

Sbírka je určena především vyučujícím matematiky na gymnáziích jako doplněk k učebnici pro 8. ročník, ale i všem učitelům matematiky SOŠ. Publikaci je možné objednat na adrese: Pedagogický ústav, Švandova 15, 500 34 Hradec Králové.

## Rozhledy matematicko-fyzikální

Jak už jste snad zaznamenali, JČMF začala opět vydávat časopis Rozhledy mat.-fyz. Ještě před prázdninami začala distribuovat 5. a 6. číslo. V současné době vrcholí příprava dalšího čísla - bude to dvojčíslí 7-8. Ročník bychom chtěli dokončit do konce roku 1991 vydáním čísel 9, 10 (patrně též jako dvojčíslí). Tím bychom ve vydávání aresli na roční cyklus běžný u normálních časopisů. Počet odběratelů zatím počítá nepřesáhl 1000, což vězně ohrožuje možnost dalšího vydávání. prosíme proto všechny učitele F a F z propagaci tohoto časopisu mezi studenty, cena čísla zatím zůstává 7.- Kčs (dvojčíslí za dvojnásob. cenu 14.- Kčs). Při odběru alespoň 10 výtisků na 1 adresu poskytuje se sleva 25%.

Objednávky odběru posílejte na adresu:

Tiskové středisko JČMF  
Epálená 47, 110 00 Praha 1.  
tel. 20 13 52, 25 10 08

Žádáme reditele a učitele matematických tříd o zveřejnění této informace.

## MATURANTI !

### Budoucí absolventi středních škol ! Zájemci o studium na VŠ !

Katedra matematiky s didaktikou matematiky pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze

pořádá kurzy z matematiky, zaměřené na:

- 1) přípravu k maturitě
- 2) přijímací zkoušky na PedF UK pro všechny typy studia s matematikou
- 3) přijímací zkoušky na PedF UK pro učitelství na 1. stupni základních škol a pro učitelství na školách pro mládež vyžadující zvláštní péči
- 4) průběžné doučování.

Od ledna 1992 bude rovněž k dispozici **informační brožura** s řešenými vzorovými úlohami pro přijímací zkoušky na PedF UK. Brožuru můžete obdržet buď osobně u sekretářky katedry matematiky pani Hany Podholové (M.D. Rettigové 4, 118 39 Praha 1, 3. poschodí) nebo si ji můžete objednat na této adrese na dobírku. Na této adrese, respektive na telefon 298751, lince 242, můžete získat veškeré bližší informace o kurzech a jejich cenách a přihlásit se na tyto kurzy.

Na přípravě 3. čísla Zpravodaje Učitel matematiky a fyziky se podíleli:

doc. dr. Milan Koman, CSc.,  
František Janeček, František Procházka,  
doc. Ivan Fischer, CSc. a Dr. Václav Sýkora, CSc.